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SZENT JÓZSEF NAPI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, SANTA CATARINÁBAN,
FLORIANÓPOLIS VÁROSÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR SZÁMÁRA

Gyermekeim!

Miközben a világ megtapasztalja az első vajúdási fájdalmakat ebben a bolygószülésben, arra
hívlak benneteket, hogy szeretettel szemléljétek, mi fog megszületni mindazok után az
erőfeszítések után, amelyeket emberiségként fogtok tenni ebben a születésben, mert a születés
fájdalmas lesz, és állandó erőfeszítést, bátorságot és kitartást fog követelni mindenkitől;
azonban csak Isten ismeri azt a Kegyelmet, amely e fájdalmas bolygószülés után jön.

Ma és még egy ideig sok szenvedést és kétségbeesést fogtok látni azokban a szívekben,
amelyek nem találták meg Istent. Szívetekben érezni fogjátok a Teremtő sajnálatát, amiért nem
diadalmaskodott minden teremtményében, de mindazonáltal el kell gondolkodnotok életetek
céljáról, amelyet az Atya Isten adott nektek.

Érezni fogjátok az ellenség dühét minden egyes győzelemben, amit elértek, minden lélekben,
amely felébred, minden lépésben, amit eldöntötök, mert tudja, hogy ami emberi szemmel
nagyon kevés, az a Teremtő számára az Ő Tervének megnyilvánulását és az Ő Szent Szívének
diadalát jelenti.

Ma elmondok nektek valamit, amit tudnotok kell: az az anyag, amelyet lényetek hordoz, sötét
részekből is áll, amelyek a dualitást és a tudatotok megváltásának szükségességét képviselik.

Az anyag tisztátalan része az, amely arra ösztönöz, hogy sokszor Isten Tervei ellen járjatok; ez
az, ami megakadályozza, hogy az Isteni Terv előtt teljesek legyetek, és ez is meg fog gyógyulni
ebben az időben. Azonban meg kell erősítenetek a tudat alapját abban, ami Isten-szerűvé tesz
benneteket, ami az esszencia, amit magatokban tartotok, és nem abban, ami a világhoz
tartozóvá tesz benneteket, ami a sejtjeiteket alkotó involúciós rezgések. Ehhez, gyermekeim,
mindig a szív békéjét kell keresnetek az ima, a hála és az embertársaitokkal való egység révén.

Tudván, hogy a harc, amit átéltek és amit át fogtok élni, nem csak a világgal, hanem
önmagatokkal is folyik. Minden nap visszatérünk a Földre, és bátorítunk benneteket, hogy
haladjatok előre, diktálva nektek a lépéseket, amelyeket meg kell tennetek.

Azért vagyok ma itt, hogy megerősítselek benneteket, és hogy Szívem egyszerűségében
megadjam nektek a bátorságot, amelyre szükségetek van ahhoz, hogy megtegyétek azokat a
lépéseket, amelyeket a Teremtő mindannyiótoktól elvár.

Tudom, hogy e világ harcai nehezek, mert Én magam is megéltem és meg is élem őket
mindannyiótokért. Ezért, gyermekeim, szívetekben hagyom lélegzetemet, és lényetekben
Fényemet.

Tartsatok ki és ne féljetek, mert minél nagyobb az ellenség támadása és ostroma, annál
nagyobb Isten Fénye az életetekben.

Szeretlek és megújítalak a szívemben.
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